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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1111 512 599 222 399 490 280 299 68 155 92 138 320 206 159 101 258 250 231 273 357 122 196 260 396 974 80 57

Weighted Total 1111 540 571 320 392 399 262 321 77 141 96 139 291 233 185 77 257 241 187 313 371 128 183 242 406 960 90 62

460 243 218 123 178 160 103 144 32 55 58 47 115 98 88 31 108 101 72 136 152 57 72 90 160 380 52 29

41.4% 45.0% 38.1% 38.3% 45.3% 40.1% 39.2% 44.8% 42.1% 39.5% 60.4% 33.7% 39.6% 42.1% 47.5% 40.7% 41.9% 41.8% 38.2% 43.6% 41.0% 44.8% 39.3% 37.3% 39.5% 39.6% 57.9% 46.4%

303 148 154 100 91 111 97 79 22 43 13 38 93 61 42 17 75 64 66 78 94 37 67 75 97 275 15 13

27.2% 27.5% 27.0% 31.3% 23.3% 27.9% 37.1% 24.7% 29.0% 30.4% 13.2% 27.2% 31.9% 26.1% 22.6% 22.7% 28.9% 26.8% 35.5% 24.9% 25.3% 28.7% 36.5% 30.8% 23.8% 28.6% 16.3% 21.3%

348 148 199 97 123 128 62 98 22 42 25 54 83 74 55 28 75 76 49 98 125 34 44 77 149 305 23 20

31.3% 27.5% 34.9% 30.4% 31.4% 32.0% 23.7% 30.5% 28.9% 30.1% 26.4% 39.1% 28.5% 31.8% 29.9% 36.7% 29.2% 31.4% 26.3% 31.5% 33.7% 26.5% 24.2% 32.0% 36.7% 31.8% 25.9% 32.3%

SIGMA
1111 540 571 320 392 399 262 321 77 141 96 139 291 233 185 77 257 241 187 313 371 128 183 242 406 960 90 62

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I believe that Ireland should be an 

independent and united country

I do not believe that Ireland should be an 

independent and united country

Dont know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1

     Prepared by Survation on behalf of the Connolly Association Page 4


